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MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAAR AMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 22 mei 1996 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Willy Cortois tot de minister van Ambtenaren-
zaken over «de toenemende aanstelling van contractuelen in
de openbare dienst» (nr 501)

1.Motie van aanbeveling (15.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Willy Cortois

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

eist dat de regering een einde maakt aan de willekeurige
en partijpolitieke aanwervingen van contractuelen in de fe-
derale overheidsdiensten. Het huidige beleid strookt niet met
een efficiënt personeelsbeleid dat rekening houdt met de be-
langen van het overheidspersoneel en de zorg voor een kwa-
litatief ambtenarenkorps.

T. SMETS

2. Eenvoudige motie (15.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Willy Cortois

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

gaat over tot de orde van de dag.

(*) Tweede zitting van de 49Sl< zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996")

22 MAI 1996

MOTIONS

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le 22 mai 1996 en réunion publique de
commission (H) en conclusion de l'interpellation de:

M. Willy Cortois au ministre de la Fonction publique sur
«les désignations croissantes de contractuels dans la fonction
publique» (n° 501)

1.Motion de recommandation (15.35 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Willy Cortois

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

exige que le gouvernement mette fin aux recrutements
arbitraires et politiques de contractuels dans les services
publics fédéraux. La politique actuelle est incompatible avec
une politique du personnel efficiente tenant compte des
intérêts des agents des services publics et du souci de disposer
d'un corps de fonctionnaires de qualité.

2. Motion pure et simple (15.36 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Willy Cortois

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

passe à l'ordre du jour.

F.DUFOUR
P. BREYNE
P. VAN GHELUWE

(*) Deuxième session de la 49êm
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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